

---

## Охота закончилась смертью человека

13.06.09 г. около 24 ч., житель с.Каракокша Чойского района Республики Алтай гр-н Г., находился на охоте в урочище Старый Яжи-Яш Чойского района с огнестрельным оружием. Г., услышав шорох в кустах и, не убедившись в том, кто там находится, в темноте произвел выстрел в сторону доносившегося шума. Шорох прекратился и Г., пройдя в кусты, обнаружил там мертвого гр-на С. с огнестрельным ранением грудной клетки, который также охотился в этом же урочище.

17.06.2009г. Турочакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Алтай по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ – причинение смерти по неосторожности.

В случае соблюдения Г. правил безопасности на охоте последствий в виде нелепой смерти С. можно было бы избежать.

Старший помощник руководителя

управления по Республике Алтай

советник юстиции А.Н. Поляков

17 Июня 2009

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/610044>

